

Extremadura se opondrá a la prórroga de la cesión del 15 por ciento del Irpf

• El PP ha cambiado su actitud y está dispuesto a permitir que este sistema siga un año más

El presidente extremeño, Juan Carlos Rodríguez Ibarra, anunció ayer que su comunidad se opondrá hoy en la reunión del Consejo de Política Fiscal y Financiera a prorrogar un año la cesión del 15% del IRPF a las autonomías,

que calificó de "churro" y "cuento chino". A su juicio, no ha habido una auténtica cesión del 15% del IRPF, sino una simple participación de las autonomías en este impuesto, como lo demuestra el hecho de que los ciudadanos han

seguido pagando el Impuesto sobre la Renta al Ministerio de Economía y Hacienda sin que las comunidades hayan recibido competencias sobre inspección y recaudación. Por su parte, el PP ha cambiado su actitud, original-

mente contraria a la cesión del 15%, y está decidido a permitir la prórroga de la transferencia del impuesto a los gobiernos regionales, dejando solas a Extremadura y Andalucía en su postura contraria a la cesión. **PAGINA 5**



■ **Sánchez Polo inauguró la FIG'95.**- El vicepresidente de la Junta, Carlos Sánchez Polo, manifestó ayer que es indispensable la creación de un Instituto de Comercio Exterior extremeño "porque la comercialización es la asignatura pendiente de la Región". Sánchez Polo inauguró ayer la edición de 1995 de la Feria Internacional Ganadera (FIG'95) de Zafra. El vicepresidente se refirió también a las medidas puestas en marcha por la Junta y la UE para paliar los efectos

de la sequía. El alcalde de Zafra, Francisco Macías, resaltó que en esta edición se ha superado el número de expositores respecto a otros años, el número de cabezas de ganado y el dinero recaudado en las subastas. A la inauguración de la feria asistieron también la presidenta de la Asamblea, Teresa Rejas; el consejero de Agricultura, Eugenio Alvarez. En la imagen, un momento del recorrido de las autoridades por los pabellones donde se expone el ganado. / Foto: ALFONSO **PAGINA 29**

OTRAS NOTICIAS



Gustavo Suárez Pertierra

Pertierra aseguró a los portavoces que Perote puso en peligro la seguridad del Estado

El ministro de Defensa, Gustavo Suárez Pertierra, trató durante más de cuatro horas y media de convencer a los seis portavoces parlamentarios con acceso a los secretos oficiales que los documentos que se llevó el coronel Perote pusieron en peligro la seguridad del Estado por ser un material altamente sensible. En la reunión, el ministro mostró gran parte de la documentación que presuntamente sustrajo Perote.

◆◆◆ _____ 21

La Junta retira del mercado 4.056 litros de aceite "El Quite"

◆◆◆ _____ 3

La sentencia de los autobuses amenaza la negociación, según el Ayuntamiento pacense

◆◆◆ _____ 10

Seragua entrega esta tarde los 1.500 millones del 2º plazo del canon

◆◆◆ _____ 11

Los socialistas anuncian un cambio "sereno y tranquilo" en Portugal

◆◆◆ _____ 25

INDICE

REGION	3	NACIONAL	21
BADAJOZ	10	INTERNACIONAL	25
MÉRIDA	14	ECONOMIA	27
ALMENDRALEJO	15	DEPORTES	31
DON BENITO/WA	16	SOCIEDAD y CULT.	43
OPINION	18	TELEVISION	45

CONTINENTE
VILLANUEVA DE LA SERENA

HOY
ABIERTO
de 10 a 22 h.

Abarca

Hoy, con
HOY
DIARIO DE EXTREMADURA

Gratis
un nuevo fascículo

BANCO DE EXTREMADURA
GRUPO CAIXA GERAL DE DEPOSITOS